A S Pontszam: .............

Osztaly: ..coovvvvinnnnnens Osztalyzat: ............
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1. Az A ¢s B halmazrdl a kovetkezOket tudjuk

B\A={2; 4; 8, 10; 14; 16}
A ={ 27 természetes 0sztoi }

Adja meg A U B halmaz elemeit!

2 pont
2. Melyik egyenldség igaz, melyik hamis?
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3 pont

3. Oldja meg a valos szamok halmazana vx2 =9 egyenletet!

2 pont




4. Anndnak 13 jegye van matematikabdl,
ezek: 4; 3; 2; 4; 2; 4; 4; 2; 3; 2; 1; 1; 3.

a) Hatarozza meg a jegyek medianjat és moduszat!

2 pont
b) Baratnéjének, Veranak is 13 jegye van ebbdl a tantargybol,
de mindegyik eggyel jobb Annaénal.
Mekkora a két lany atlaganak kiilonbsége?
2 pont

5. Oldja meg grafikusan a kdvetkezd egyenldtlenséget a valds szamok halmazan!
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3 pont




6. Egy gyertyagyarban négyzet alapt egyenes gula alaka gyertyat is Ontenek,
melynek térfogata 76cm°. Egy miiszakban 1500 darab ilyen alaku gyertyat
gyartanak. Hany liter viaszra van sziikség, ha tudjuk, hogy a felhasznalt
anyag 5%-a veszteség?

3 pont

7. Adja meg a kovetkez0 kifejezés értelmezési tartomanyat!

\/—xz +3x+10

4 pont

8. Van-e a kovetkez0 fiiggvénynek szElso értéke?

f: R—R X > (6x—1)% — 4x (9x — 3)

2 pont




9. Egy négyszog teriilete 36 cm?, egy hozza hasonl6 négyszogé 64 cm®.
Az egyik négyszog kerlilete 50 cm.
Hatérozza meg a masik négyszog kertiletét!

10. Derékszogl haromszog atfogojat a hozzatartozé magassag harmadolja.
A haromszog legkisebb oldala 3 /3 cm. Mekkora az atfogoja?

4 pont

3 pont




